Калин Евгений,  5 класс 
Крохалевская сельская библиотека, Юсьвинского района (3 место) 
 Новые приключения Капризки
 Капризка гулял по городу и думал: «Что бы мне сделать такое?» И сам не заметил куда пришел. Тут он увидел нечто интересное. Особенно ему понравилась ракета, которая стояла на самом видном месте. Капризка решил посмотреть поближе. Вокруг никого не было, он подошел, заглянул внутрь ракеты. Внутри нее было немного места, как раз для такого небольшого человечка как Капризка. В ракете был скафандр и различные приборы. Ему так понравился скафандр, что он не мог оторвать глаз. А ведь это была его заветная мечта - полететь в космос. Капризка все смотрел, смотрел, и не заметил, как к нему подошли два человека, они разговаривали между собой: «Вряд ли мы сможем найти маленького ребенка, придется менять ракету и скафандр на размер больше». И тут один из них заметил Капризку и сразу заулыбался. Другой спросил:

- Чему ты радуешься?

- Да ты только посмотри на этого мальчугана! Ведь он нам как раз подойдет!

 - А вдруг он не согласится? Поговорим с ним,- сказал один из них.

Они подошли к Капризке и спросили:

- Ты хочешь полетать на этой ракете?

- Конечно, же, хочу! Еще как хочу!- обрадовался Капризка.

Он не знал и даже не догадывался, что два этих человека – режиссеры – и они снимают фильм.

Капризке надели скафандр, посадили в ракету, и первый режиссер подал знак второму. Тот быстро принес видеокамеру, и началась съемка.

Капризка не знал, что внутри ракеты есть специальный аппарат, и человеку, сидящему внутри ракеты, кажется, что он летит по-настоящему. Капризка зажмурил глаза и перед ним  возник мираж, что он находится где-то на другой планете. Он увидел перед собой большой красный камень, Капризка дотронулся до него рукой, камень был очень гладким и теплым. Он  увидел чудесный сад, где росли высокие деревья, цвели прекрасные цветы, а птицы пели так чудесно, что Капризке не хотелось открывать глаза.

Но тут раздалась команда: «Стоп! Снято!» Капризка очнулся, открыл глаза и увидел, что он на земле, а перед ним стоят те режиссеры. Они улыбались и благодарили Капризку, за то, что он хорошо справился со своей ролью.

- Так это вы снимали кино? - спросил Капризка.

- Да, мы, наконец-то закончили снимать наш фильм. За то, что ты нам помог, мы дарим тебе этот скафандр.

- Как здорово! – обрадовался Капризка. – Большое вам спасибо!

Капризка взял свой скафандр и, весело подпрыгивая, побежал по дорожке к городу.

По дороге он размышлял и думал про себя: «А ведь, оказывается, можно быть добрым и жить в дружбе с взрослыми, не вредничать, не дразнить никого». Еще утром Капризка думал совсем по-другому: хотел поймать кошку и  искупать ее в луже, хотел дернуть Наташу за косичку, и много еще разных шалостей было у него на уме. Но Капризка шел и улыбался, ловко перепрыгивая через лужи, приветливо улыбался знакомым. Даже помог спуститься кошке с водосточной трубы. Ему было так хорошо и приятно, он спешил показать свой подарок друзьям. Он спешил поделиться своей радостью и еще Капризка хотел сказать, что он хочет стать добрым, хорошим мальчиком, с которым захочется всем дружить! 
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